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Egy félév Szingapúrban 

A szingapúri cserefélév egy különleges és inspiráló tapasztalat volt számomra. Ez az időszak 

lehetőséget adott arra, hogy mélyebben megismerjem a szingapúri kultúrát, és megtapasztaljam 

a város sokszínűségét és dinamizmusát. 

A BME és a NUS partnerprogramjának és az Erasmus+ 

ösztöndíjnak köszönhetően a 2023/24 tavaszi tanévét tölthettem 

a világ egyik legnevesebb egyetemén. Szingapúrban a lakhatás 

az egyik legkardinálisabb kérdés. Nekem szerencsére sikerült 

kollégiumba bekerülni, ahol reggelit és vacsorát is kaptam, ez 

nagyban megkönnyítette az életemet. Az egyetem kampuszán 

helyezkednek el a kollégiumok ezért az órákra nagyon könnyen 

eljutottam, de Szingapúr belvárosába is egy órán belül be 

lehetett érni. Én itt 3 tárgyat vettem fel, ezek mindegyikét 

nagyon élveztem. Amit ajánlok mindenkinek az egy nyelvi 

kurzus felvétele, szerintem ott lehet a legkönnyebben 

szingapúriakkal összebarátkozni, mert kis csoportok vannak és 

hetente kétszer vannak órák, ami miatt sokszor találkoztok. (A 

legtöbb órából gyakorlat csak kéthetente van az előadásokon 

meg viszonylag nehezebb barátságokat kialakítani.) Valamint 

itt könnyen elérhetőek olyan nyelvek, amiket otthon nem 

tudnánk tanulni például kínai, koreai, indonéz. Amit még ajánlok mindenkinek az egy 

Szingapúrral kapcsolatos tantárgy felvétele, én a Singapore Society nevű tantárgyat vettem fel, 

de a kurzus kínálatban elég nagy a választék. Ez szerintem segít megértetni, hogy milyen is 

valójában Szingapúr, hogy alakult ki, mivel küzdenek és az egész helyhez való hozzáállásodat 

sokkal jobban árnyalja. Sokszor olyan dolgokat tudtam meg az országról, amit eszembe se jutott 

volna megkérdezni a barátaimtól. Az összes egyetemi tantárgynak van csoportmunkája és 

általában a jegy megszerzése több részből áll. A gyakorlaton való részvétel kötelező, van olyan 

tanár, aki az előadáson való részvételt is kötelező teszi, valamint esszék házik és csoportmunkák 

is vannak. Ennek következtében a terhelés folyamatos. Az osztályzás bell curve szerint megy, 

emiatt nehéz A+ -t szerezni, de megbukni is. A NUS-en tapasztalt magas színvonalú oktatás és 

a kiváló infrastruktúra lehetőséget adott arra, hogy fejlődje k. Az egyetem nemcsak oktatásban 

kiváló, de több medencéje (amit 

évközben eléggé kihasználtam hiszen 

egy utcában laktam a sport központtal), 

teniszpályája, squash és mindenféle 

egyéb sportolási létesítménye van. 

Valamint minden faculty-nak külön 

menza része van, ahol olcsón lehet ételt 

venni. (Ezek közül nagyon tudom 

ajánlani a FASS épületeiben található 

Deck-et, a pandai-os gofrit mindenképp 

próbáljátok ki.)  

1. ábra: Egyetemi campus (Utown) 

2. ábra: Marina bay 



Nagyapáti Anna Panna 

BME-GTK Műszaki menedzser mesterszak 

National University of Singapore 

Tanulmányi mobilitás 

 

A kulturális élmények szintén lenyűgözőek voltak. A 

városban megfordulva megismerhettem a helyi 

éttermek sokszínűségét és a hawker center-ek 

forgatagát. A szingapúri kultúra gazdag és sokszínű. A 

város turistaként szintén izgalmas, de mivel egy 

városállamról beszélünk ezért egy pár nap/ hét alatt a 

város fő nevezetességeit meg lehet járni. Számomra 

Szingapúr, mint ’lakos’ sokkal izgalmasabb volt, mint 

turistaként. Kedvenc helyeim természetesen a Marina 

Bay és a Botanic Garden volt. Emellett Szingapúrban 

az a nagyon jó, hogy innen Dél-Kelet Ázsia összes 

országa könnyen elérhető, amik Szingapúrral 

ellentétben viszonylag olcsó desztinációk. A 

legdrágább része ezeknek az utazásoknak a repjegy. 

Úgyhogy bárki, aki jön majd ide azt kalkulálja bele, 

hogy olyan olcsón sajnos nem nagyon lehet repjegyet 

találni, mint amit otthon a ryanair és a wizzair.  

Néhány random, de fontos információ. Ne felejtsetek el 

adaptert hozni, ha sokat szeretnétek utazni, akkor érdemes multiadaptert hozni, mert országról-

országra változhat, hogy milyen töltőtípus van. A tömegközlekedés nagyon jól ki van építve és 

revoluttal is simán működik. Bárki is megy ki az próbáljon meg minél többet utazni év közben 

is és minél hamarabb kezdje el, mert ez a félév nagyon rövid és végig kicsit versenyfutásnak 

fogod érezni. Ami az én figyelmemet elkerülte először: itt úgy épül fel az egyetemi szemeszter, 

hogy félév közben 7. héten és az utolsó hét után vizsgaidőszak előtt van egy-egy hétnyi szünet 

ide érdemes lehet hosszabb utazásokat tervezni esetleg, ha otthonról valaki meglátogat, akkor 

erre az időszakra tervezni.  

Emellett a cserefélév során lehetőségem volt új barátokat 

szerezni nemcsak Szingapúrból, hanem más országokból is. A 

cserediákok a világ minden tájáról jönnek ide tanulni és 

ahányan voltunk annyi féle világlátással, gondolkodással 

jöttünk. Ezekből mindig fantasztikus beszélgetések szültettek.  

Tanácsolni csak egy dolgot tanácsolnék, az elején menj annyit 

amennyit tudsz, mert az egyetem elején nem sok beadandó van 

még és mivel neked is új így a kényelem nem húz magába. Az 

év vége felé mivel már lesz egy rutinod nehezebb lesz menni. 

Valamint próbálj minél több mindenben részt venni a kolis és 

egyetemi eseményekben egyaránt.  

Összességében a szingapúri cserefélév gazdagító és 

feledhetetlen élmény volt számomra. Megismertem egy új 

kultúrát, fejlődtem szakmailag és személyesen egyaránt, és új 

barátokat szereztem. Ez az időszak örökre egy meghatározó 

időszak lesz az életemben.  

3. ábra: Clark Quay 

4. ábra: Jewel - Changi reptéren 
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Még nagyon-nagyon sok mindenről írhatnék, de ha az egész félévemet leírnám az nagyon sok 

időbe telne, de ha bármi kérdésed van, akkor keress bátran és a legnagyobb örömmel segítek. 

        


